
Raadsvoorstel 

Zaaknummer: 857457
Datum vergadering: 19 december 2023
Datum voorstel: 14 november 2023
Nummer: 12 A 
Onderwerp: Benoemen commissie omgevingskwaliteit Dinkelland

Voorgesteld raadsbesluit
De volgende personen voor een termijn van 4 jaren, met ingang van de inwerkingtreding van de 
Omgevingswet, in de gemeentelijke advies commissie Omgevingskwaliteit te benoemen:

-de heer E. Nijhuis, stadsbouwmeester;
- de heer R. klein Goldewijk, plaatsvervangend stadsbouwmeester;
- de heer L. Broeren, plaatsvervangend stadsbouwmeester;
- mevrouw U. ten Elsen, plaatsvervangend stadsbouwmeester;
- de heer J. Hassink, voorzitter gemeentelijk adviescommissie;
- de heer R. Cornelissen, plaatsvervangend voorzitter gemeentelijke adviescommissie;
- de heer E. Rinia, secretaris en adviseur Erfgoed (cultuurhistorie);
- mevrouw S. Haumann, plaatsvervangend secretaris;
- de heer J. Vromen, adviseur Erfgoed (cultuurhistorie);
- mevrouw G. van Altena, plaatsvervangend secretaris, plaatsvervangend lid Erfgoed (cultuurhistorie);
- mevrouw L. van den Bulk, plaatsvervangend secretaris, plaatsvervangend lid Erfgoed (cultuurhistorie);
- de heer P. Brink, adviseur Welstand (architect);
- de heer J. Teunis, adviseur Erfgoed (restauratietechniek);
- de heer T. Temmink, plaatsvervangend adviseur Erfgoed (restauratietechniek);
- de heer M. Andela, plaatsvervangend lid Erfgoed (cultuurhistorie);
- de heer C. Huurman, plaatsvervangend lid Erfgoed (cultuurhistorie);
- mevrouw A. van Daatselaar, adviseur Erfgoed (landschap);
- mevrouw G. Bierema, plaatsvervangend adviseur Erfgoed (landschap). 

Samenvatting van het voorstel
De raad heeft op 28 november 2023 de Verordening adviescommissie Omgevingskwaliteit Dinkelland 
vastgesteld.
Op basis van artikel 6 van deze verordening dient de raad nu de leden en de plaatsvervangers van deze 
commissie voor een periode van 4 jaren te benoemen.
Dit is noodzakelijk om te kunnen werken met deze commissie, op het moment dat de Omgevingswet in 
werking treedt.

Aanleiding voor dit voorstel
Met de invoering van de Omgevingswet was het noodzakelijk om de invulling van de taak en en werkwijze 
van de gemeentelijke adviescommissie en de stadsbouwmeester vast te leggen in een verordening. Op 
basis van deze verordening dient de raad nu de leden en de plaatsvervangers van deze commissie te 
benoemen.

Beoogd resultaat van te nemen voorstel
De leden van de commissie Omgevingskwaliteit Dinkelland te benoemen.

Argumentatie
Op grond van de regelgeving in de Omgevingswet, die binnenkort in werking zal treden, wordt het stelsel van 
ruimtelijke regels volledig herzien.
De advisering over de omgevingskwaliteit wordt vanaf dat moment formeel geregeld in de verordening 
adviescommissie Omgevingskwaliteit Dinkelland. De raad heeft deze verordening op 28 november 2023 
vastgesteld.
Op basis van artikel 5 van deze verordening draagt het Oversticht de leden en hun plaatsvervangers voor. 



Dat hebben zij in bijgevoegde brief gedaan. Op basis van artikel 6 van de verordening wordt de raad 
voorgesteld deze leden en hun plaatsvervangers voor een periode van 4 jaren te benoemen.

Participatie samenleving
Het Oversticht heeft de leden en de plaatsvervangende leden voorgedragen. Over deze benoeming heeft 
afstemming met het Oversticht plaatsgevonden.

Externe communicatie
Er is geen speciale communicatie vereist. Het raadsbesluit wordt gecommuniceerd in het Gemeenteblad.

Financiele paragraaf
Het besluit heeft geen financiële consequenties.

Uitvoering
Het besluit van de gemeenteraad gaat gelden op het moment dat de Omgevingswet in werking treedt.

Evaluatie
De adviescommissie brengt jaarlijks een verslag uit van haar werkzaamheden en haar functioneren in het 
voorgaande kalenderjaar.

Harmonisatie Dinkelland-Tubbergen
Aan zowel de gemeenteraad van Dinkelland als de gemeenteraad van Tubbergen wordt voorgesteld om de 
leden van de adviescommissie Omgevingskwaliteit te benoemen. 

Burgemeester en wethouders van Dinkelland,

de secretaris de burgemeester

Drs. C.H.A.A. Luttikhuis J.G.J. Joosten 



Raadsbesluit  

Datum: 19 december 2023
Nummer: 12 B 
Onderwerp: Benoemen commissie omgevingskwaliteit Dinkelland

De raad van de gemeente Dinkelland,

gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders van 14 november 2023, nr. 12 A;

gelet op het advies van de commissie Omgeving en Economie van 5 december 2023;

gelet op afdeling 17.2 van de Omgevingswet en artikel 5 en 6 van de Verordening adviescommissie 
Omgevingskwaliteit Dinkelland

besluit: 
De volgende personen voor een termijn van 4 jaren, met ingang van de inwerkingtreding van de 
Omgevingswet, in de gemeentelijke advies commissie Omgevingskwaliteit te benoemen:

-de heer E. Nijhuis, stadsbouwmeester;
- de heer R. klein Goldewijk, plaatsvervangend stadsbouwmeester;
- de heer L. Broeren, plaatsvervangend stadsbouwmeester;
- mevrouw U. ten Elsen, plaatsvervangend stadsbouwmeester;
- de heer J. Hassink, voorzitter gemeentelijk adviescommissie;
- de heer R. Cornelissen, plaatsvervangend voorzitter gemeentelijke adviescommissie;
- de heer E. Rinia, secretaris en adviseur Erfgoed (cultuurhistorie);
- mevrouw S. Haumann, plaatsvervangend secretaris;
- de heer J. Vromen, adviseur Erfgoed (cultuurhistorie);
- mevrouw G. van Altena, plaatsvervangend secretaris, plaatsvervangend lid Erfgoed (cultuurhistorie);
- mevrouw L. van den Bulk, plaatsvervangend secretaris, plaatsvervangend lid Erfgoed (cultuurhistorie);
- de heer P. Brink, adviseur Welstand (architect);
- de heer J. Teunis, adviseur Erfgoed (restauratietechniek);
- de heer T. Temmink, plaatsvervangend adviseur Erfgoed (restauratietechniek);
- de heer M. Andela, plaatsvervangend lid Erfgoed (cultuurhistorie);
- de heer C. Huurman, plaatsvervangend lid Erfgoed (cultuurhistorie);
- mevrouw A. van Daatselaar, adviseur Erfgoed (landschap);
- mevrouw G. Bierema, plaatsvervangend adviseur Erfgoed (landschap). 

Aldus besloten in de openbare raadsvergadering van 19 december 2023

de waarnemend griffier,

A.C. van Eck

de voorzitter,

J.G.J. Joosten

de raadsgriffier,

mr. L.J.H Engelbertink 


